

**Kategorija:** Afrodizijaci**Jacked****Šifra proizvoda:** 800301**Cena:** 2690 RSD*u cenu je uračunat PDV

Jacked je sinonim za vrhunsko iskustvo i opuštanje koje će vas podići na viši nivo užitivanja. Kao jedan od najpopularnijih poppers-a za prave ljubitelje, **Jacked** donosi savršenu kombinaciju kvaliteta i intenziteta koju su mnogi prepoznali i obožavaju. Otvorite vrata u svet neverovatnog zadovoljstva i pripravljeni budite za potpuno novo iskustvo.

Naša ponuda poppers-a nikada nije bila bogatija, a **Jacked** je nezaobilazan deo našeg asortimana. Ovaj proizvod se ističe svojom jedinstvenom formulacijom koja se bazira na amil nitritu, supstanci poznatoj po svojim opuštajućim svojstvima. Jedinstveni efekti opuštanja mišića, snižavanje krvnog pritiska i širenja krvnih sudova čine **Jacked** savršenim izborom za one koji traže dugotrajno i intenzivno sexy užitivanje.

Ako ste ljubitelj sexy igračaka, dodataka i preparata koji čine svaku trenutak posebno intenzivnim i nezaboravnim, onda je **Jacked** pravi izbor za vas. Dovoljno je samo otvoriti bočicu i prepustiti se čarobnim isparenjima koja će vas osloboditi stresa i napetosti. Atmosfera postaje prijatna i potpuno opuštena, otvarajući vrata za duge sate užitivanja i zadovoljstva.

Naša online prodavnica specijalizovana za proizvode za odrasle nudi širok spektar artikala koji su dizajnirani da ispune sve vaše potrebe i želje. Ističemo se po kvalitetu proizvoda koji su pažljivo odabrani i testirani kako bi zadovoljili najviše standarde. **Jacked** se savršeno uklapa u našu filozofiju pružanja najkvalitetnijih proizvoda za odrasle.

Jedna od glavnih prednosti našeg prodajnog sistema je diskrecija. Razumemo koliko je važno da vaša privatnost ostane zaštićena, zbog čega nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Bez obzira na to gde se nalazite, vaša narudžba će stići sigurno i diskretno, bez ikakvih naznaka o sadržaju paketa.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Koristeći **Jacked**, ne samo da ćete uživati u neponovljivom doživljaju, već ćete unaprediti celokupno iskustvo sa sexy igračkama. Ovaj blagi opijat je idealan za one koji žele da svojim trenucima intimnosti dodaju mirisnu notu opuštanja i zadovoljstva. Zapamtite, samo je dovoljno da otvorite bočicu i udahnete – prepuštajući se čarima isparenja koja će vas potpuno opustiti.

Preporučujemo da pre korišćenja proverite da li je ovaj preparat pogodan za vašu upotrebu. Vaša bezbednost je naš prioritet, te vas savetujemo da se informišete o efektima i potencijalnim kontraindikacijama pre nego što započnete sa korišćenjem **Jacked** poppers-a.

Neka vaša kupovina bude jednostavna, sigurna i diskretna. Dodajte **Jacked** u vašu korpu već danas i otkrijte zašto je ovo jedan od najtraženijih proizvoda među ljubiteljima sexy uživanja. Vaš put do vrhunskog opuštanja i zadovoljstva počinje ovde. Uverite se zašto je **Jacked** postao neizostavan deo asortimana svake prave sexy kolekcije.

Naša misija je da vam pružimo najbolje iskustvo, a **Jacked** je proizvod koji garantuje upravo to. Naručite odmah i započnite vaše putovanje ka neponovljivim trenucima koje ćete želeći ponovo i ponovo. Pridružite se mnogima koji su već otkrili moć **Jacked** i nikada nećete želeći da se vratite na staro.

Deklaracija

Model:	Jacked 800301
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Barkod:	832702001982
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 800301-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="800301-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR